

市自来水公司

扬清风正气 建清廉企业

邵阳日报讯(记者 易蓝 通讯员 马竹妍)“希望您在今后的生活中多提醒,把好廉洁关,吹好廉政风,共同营造廉洁、和谐、文明的家风。”近日,市自来水公司有关负责人在开展廉政家访时,对受访干部家属耐心叮嘱。

为强化清廉企业建设,10月下旬开始,市自来水公司聚焦重点关键、精心谋划安排,以廉洁文化建设为切入点,推进廉洁文化与企业文化互融共促,多措并举打好清廉建设“组合拳”,筑牢廉洁自律“防火墙”,拧紧理想信念“总开关”。

建立健全制度体系。该公司先后出台《关于深入推进厂务公开、加强民主管理的实施办法》《党委“三重一大”议事规则实施细则》,完善《进一步加

强对“一把手”和领导班子监督的通知》《物资采购管理办法》等10余部管理制度,从源头上筑牢拒腐防变铜墙铁壁。将廉洁文化建设与企业管理、队伍建设等紧密结合,教育广大干部职工严格遵守法规制度,在进一步增强党风廉政建设责任意识、廉洁自律意识和风险防控意识基础上,保持积极向上的事业追求和艰苦奋斗的优良作风,把手中的权力切实用在为人民谋福祉上。

持续强化廉洁教育。该公司通过“三会一课”、主题党日、专题讲座等形式,围绕廉洁文化制度建设、深入开展正反警示教育、加强队伍自身建设、规范干部职工廉洁行为准则等重点内容开展集中学习,组织干部职工结合岗位实际进行廉

洁从业研讨交流,撰写心得体会,进一步引导党员干部勤读书、读好书、读廉书,以学促行,激发企业内生“廉动力”。

搭建廉洁文化平台。该公司将廉洁文化阵地延伸至楼梯口、廊道上,通过滚动播放廉洁警示语、打造廉洁文化墙,让点滴空间成为重要的助廉阵地。设计写有“功废于贪,行成于廉,廉洁奉公”字样的电脑屏保,在宣传栏、公示栏中设置廉洁专栏,不断挖掘廉洁文化资源,定期更新学习内容,进一步增强廉政文化建设的亲和力、感染力和吸引力,营造“抬头见廉、低头思廉”的浓厚氛围。

清廉邵阳建设

深化全民国防教育 凝聚国防安全磅礴力量

市第七届“爱我国防”主题演讲比赛落幕 于金旺等出席

邵阳日报讯(记者 曾小慧)11月13日上午,强国复兴有我“感动邵阳 矢志强军”故事会暨邵阳市第七届“爱我国防”主题演讲比赛决赛在湘中幼专举行。市委常委、宣传部部长于金旺,邵阳军分区领导陈晓勇等出席活动并为获奖选手颁奖。

于金旺在致辞中说,近年来,全市各级各部门大力开展以爱国主义为核心的国防教育,谱写了具有鲜明邵阳元素的强军赞歌。希望全市上下继续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,开展丰富多彩、形式多样的国防教育活动,进一步激发广大干部群众热爱人民军队、矢志强国强军的政治热情。同时希望广大青年学子传承红色基因,赓续红色血脉,勇担历史重任,为实现中华民族伟大复兴

兴贡献力量。

该主题演讲比赛自今年10月启动以来,全市广大干部群众积极响应、踊跃报名,历经县(市区)级初赛、市级复赛层层选拔后,最终共有10名选手进入总决赛。

决赛现场,10名选手紧扣“爱我国防”主题,结合自身经历和感受,从强军兴军、时代使命、理想信念、青少年责任等多个角度和层面,或娓娓道来,或慷慨激昂,生动讲述了一个个动人故事,抒发了爱国防、强国防、强中华的豪情壮志,赢得台下观众阵阵掌声。

本次演讲比赛由中共邵阳市委宣传部、邵阳军分区政治工作处、邵阳市委全民国防教育工作领导小组办公室主办,由邵阳市教育局、邵阳市退役军人事务局、共青团邵阳市委、湘中幼儿师范高等专科学校协办。

推动区域经济高质量发展

王永红到北塔区调研重点企业和经济运行工作

邵阳日报讯(记者 易蓝 通讯员 唐波 刘恩权)11月13日,市委常委、常务副市长王永红到北塔区调研指导重点企业和经济运行工作。他要求,紧盯目标,强抓落实,推动区域经济高质量发展。

在湖南君志达保温材料有限公司,王永红走进生产车间,详细了解企业生产规模、市场销售等情况,勉励企业坚持创新驱动、市场引领、质量为本,加强与本地特色产品销售企业、物流公司沟通衔接,不断拓宽销售渠道,助推“邵品出邵”。

在邵阳大江北国际农产品交易大市场,王永红听取项目建设进度、整体规划布局、招商及周边配套等情况介绍,要求强化统筹协调、加快项目建设、规范项目管理、完善项目功能,全力将大江北国际农产品交易大市场打造成集农副产品批发交易、冷链仓储、展示展

销等功能于一体的交易市场。

在湖南湘窖酒业有限公司酱酒生产车间,王永红与企业负责人深入交流,详细了解企业生产经营、发展规划等情况。他指出,要进一步挖掘酒文化资源,持续推进酒旅融合,通过品牌推广、延长产业链条,加速形成经济集聚效应。

在邵阳九福药业有限公司,王永红与相关负责人座谈,就医药企业组建园区等问题进行商议。他指出,北塔区要勇于担当、主动靠前服务,用心用情帮助企业解决相关问题,为企业做大做强提供有力保障。

在邵阳农商银行,王永红对该行在服务实体经济方面作出的贡献给予肯定,勉励银行积极承担社会责任,持续提升市场信心,全力支持实体经济创新发展和转型升级,同时防范和化解金融风险,维护金融市场平稳运行。

群策群力守护食品安全

2023年全国食品安全宣传周暨诚信教育活动(邵阳)启动仪式举行

邵阳日报讯(记者 易蓝 通讯员 陆翔 肖亮亮)11月14日,2023年全国食品安全宣传周暨诚信教育活动(邵阳)启动仪式在步步高新天地举行。副市长、市食品安全委员会副主任晏丽君宣布活动启动。

今年食品安全宣传周以“尚俭崇信尽责,同心共护食品安全”为主题,旨在进一步动员全社会关心、支持和参与食品安全工作,营造食品安全共治共建良好氛围,全面提升食品安全综合治理水平。

启动仪式上播放了全市食品安全宣传片,宣读了市市场监督管理局促进夜市经济发展的十条措施。10家食品生产经营企业围绕履行食品安全主体责任、推进食品行业诚信体系建设、切实保障食品安全和公众健康等内容作公开承诺。

活动现场还通过设立展台、摆放展板、发放宣传资料等形式,向群众普及食品安全相关知识和法律法规,提升群众食品安全意识和自我防范能力,引导群众积极参与食品安全监管,群策群力守护“舌尖上的安全”。

真抓实干推动河湖长制工作再上新台阶

邵阳日报讯(记者 黄云 通讯员 秦帅彬)11月8日,全市2023年河湖长制暨水利项目建设工作推进会召开。会议总结我市河湖长制、水利项目建设各项工作开展情况,部署安排下阶段工作。

会议指出,今年以来,各地各部门深入贯彻省、市总河长会议精神,严格落实省第9号总河长令和市第5号总河长令要求,河湖长制工作亮点突出、成效明显。但对河湖“四乱”、卫星遥感等问题仍要高度重视,对标对表、抓实抓细,把各项工作落到实处。要抢抓机遇,争取更多水利项目获得投资支持并落地实施,促进水安全保障能力提升。要加快水利基础设施建设

设,强化责任担当,迎难而上,加快投资计划执行进度,确保按期保质完成年度目标任务。

会议要求,各县市区要进一步提高认识,压实责任,严格对照河湖长制年度工作要点和考核细则,盯紧年度重点任务,全面清理,查漏补缺,倒排工期,逐项落实。针对目前卫星遥感问题整改工作量大和水葫芦、水白菜清理打捞的现状,配强力量,全力攻坚,切实提升河湖管护能力和效能。要深入贯彻落实习近平生态文明思想,积极践行“十六字”治水思路,坚决扛牢管水治水政治责任,锚定河湖长制和水利项目建设“双创”目标,真抓实干、埋头苦干、精抓细干,推动河湖长制工作再上新台阶。

夯实知识产权基础 助推高质量发展

邵阳日报讯(记者 朱大建 通讯员 李振 刘宗斌)11月8日至9日,省市场监管局知识产权局邵调研知识产权工作,对我市夯实知识产权工作基础、助推经济高质量发展取得的成绩给予肯定。

调研组一行先后走访了湘窖酒业、科瑞生物、凯通电子和日恋茶油等企业,查看油茶种植基地现场,组织召开相关部门、企业参加的调研座谈会,了解县域知识产权工作情况,对省地理标志产品保护示范区“邵阳茶油”进行中期评估,并为邵阳学院知识产权中心揭牌。

今年1月至9月,我市新增授权专利2458

件,其中有效发明专利252件;全市有效发明专利拥有量达1434件,同比增长21.32%;二项增速均排名全省第二。全市新增注册商标6163件,总量达到72313件,增量和总量均排全省第二。今年完成知识产权质押融资18560万元,新增国家知识产权示范企业3户、优势企业8户。目前,我市拥有地理标志商标20件,地理标志保护产品11件,地理标志总数排名全省第三。104户企业、227个品种纳入“邵阳红”优质农产品公共品牌产品目录,年产值达200亿元。全市形成了知识产权与社会经济互助发展的良好局面。



11月13日晚,2023年绥宁县民族团结“农商银行杯”35岁以上篮球赛在该县民族体育馆开赛,来自全县各族篮球爱好者组成的10支代表队参加此次角逐。

邵阳日报通讯员 孙芳华 熊峰 摄影报道

(上接1版①)

绥宁县防汛抗旱指挥部拥有五个常设会商单位,分别为农水局、气象局、自然资源局、应急管理局以及防汛办。雨前、雨中、雨后,各单位适时会商,对雨情、水情、工情的发展及影响程度进行研判,明确重点防范区域和主要防范措施,发布预警。预警信息由县至乡镇,由乡镇到村组,由村组到户,迅速实现全覆盖。

汛期期间,各地服从各级防汛抗旱指挥部统一调度,值班坚守、上坝驻守、巡查排险、调控水位、集结应急抢险队伍、配备应急抢险物资和机械、转移危险区域群众等工作有条不紊。期间,县级领导深入联点乡镇开展督导指导,乡镇班子成员赶赴责任村(社区)指挥转移避险,包保责任人开展“敲门行动”不漏一户,做到群众应转早转、应转必转、应转尽转。

精准调度

各级防汛指挥部是应对山洪地质灾害的“中枢神经”,在应对山洪地质灾害中起着决定性作用。每当强降雨来临,绥宁

县防汛办点对点调度降雨超过50毫米的乡镇,同时调度上游电站开闸泄洪,提醒下游乡镇注意河道水位;对于降雨超过100毫米的乡镇,派遣县级领导奔赴现场指导抗洪救灾。

2017年7月2日凌晨,巫水河暴涨,最高水位297.6米,是绥宁有史以来最高洪峰。该县防汛抗旱指挥部一声令下,全县2300多名机关干部、职工、民警和部队官兵集结,分成指挥、现场守护、现场检查、机动、安置、秩序维护6个大组,共及时转移群众2.99万人,创造了“大灾之年,群众无恙”的奇迹。

人民战争

13年来,每当暴雨来袭,在绥宁县防汛抗旱指挥部的统一调度下,该县各级党组织和单位闻“汛”而动,统一打响抗击自然灾害人民战争。

气象信息预警以每30分钟一条的频次,发送至各级防汛责任人;自然资源、农水部门应急队伍枕戈待旦,蹲点落实塘库、地质灾害点安全防范;人武部、公安、消防、武警等单位突击队连夜奋战在抢险救人第

一线;财政部门及时调配全县抗洪救灾应急资金;民政部门紧急调运救灾物资;交通、公路部门及时安排防汛抢险车辆、人员,抢修中断道路;电力部门抢修电网故障,保障防汛抢险、排涝救灾电力供应;红十字会等社会团体积极开展社会救助活动,“志愿红”身影闪耀在街头巷尾、田间地头;乡镇干部下村入组,紧急转移群众;水库、电站、山洪地质灾害隐患点责任人驻点昼夜不舍值守……

2017年6月底7月初,在绥宁史上最大洪峰中,绥宁县广大干部群众夜战芷坪村,解救被洪水围困的9名群众;力抬铲车,解救枫香学校5名被困人员;双手当铲,刨出因鹤公岭侗族乡中心小学围墙倒塌被埋压的一位村民……

2015年,国家防汛办简报以《湖南绥宁县遭遇强暴雨实现零死亡与历史对比效益明显》为题,向全国推介绥宁县战洪经验;2017年,绥宁县荣获2017年湖南省抗洪救灾先进集体;2020年,绥宁防汛经验被湖南省委办公厅以《工作情况交流》刊载的方式在全省推介。

任,高标准、严要求推动创文各项工作提质增效;要坚持目标导向、问题导向、结果导向,对发现的问题,立即整改到位,确保各项工作干到实处;要广泛发动群众积极

参与到文明城市创建中来,使“文明创建人人参与、创建成果人人共享”的理念深入人心,凝聚起文明创建的强大合力,推动文明城市创建工作取得实效。

(上接1版②)

周迎春强调,各级各部门要进一步提高思想认识,立足常态长效,对标全国文明城市创建测评体系要求,进一步落实主体责任